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Comunicado de Imprensa

Cerveja sem glúten do Super Bock Group traz Ouro para Portugal e é Country Winner nos World Beer Awards
Super Bock Sem Glúten considerada World’s Best Gluten-Free Beer
Super Bock Sem Glúten acaba de conquistar o prémio máximo na sua categoria nos World Beer Awards 2025, recebendo as distinções Ouro, Country Winner e World’s Best Gluten-Free Beer. 
Este reconhecimento reforça o compromisso de Super Bock em oferecer cervejas de excelência para todos os consumidores, incluindo os que necessitam ou optam por uma alimentação isenta de glúten, o que reforça as credenciais de inovação da marca.
Produzida com a mestria dos mestres cervejeiros do Super Bock Group, a Super Bock Sem Glúten preserva todo o sabor autêntico de uma cerveja de qualidade, sem o impacto do glúten, permitindo que mais pessoas possam desfrutar de uma experiência cervejeira plena. 
Recorde-se que Super Bock Sem Glúten foi a primeira cerveja nacional aprovada pela Associação Portuguesa de Celíacos (APC) e certificada pelo referencial normativo AOECS Standard for Gluten Free Foods.
A marca do Super Bock Group reforça, assim, a sua posição enquanto marca portuguesa de referência no panorama cervejeiro internacional, capaz de inovar e oferecer qualidade reconhecida em todo o mundo.
Os World Beer Awards são uma referência nos concursos de prova e de avaliação de cervejas, que, anualmente, premeiam a qualidade e excelência dos estilos mais reconhecidos do mercado em cada categoria a concurso. 

Mais informações em https://www.superbockgroup.com/ e portefólio disponível em www.superbockstore.pt.
Lisboa, 20 de agosto de 2025
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