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Comunicado de Imprensa
Passatempo a decorrer no Instagram de Super Bock até ao dia 27.08, às 15h59
Bock & Greet: Super Bock aproxima fãs e humoristas no Worten Mock Fest

Super Bock é a marca de Cerveja Oficial do Worten Mock Fest, a primeira edição do Festival Internacional de Comédia, que promete animar o Cinema São Jorge, em Lisboa, de 28 a 30 de agosto. Para assinalar este momento, a marca apresenta o exclusivo Bock & Greet, uma experiência que vai aproximar ainda mais os fãs dos seus humoristas favoritos. 

O Bock & Greet é a grande novidade da Super Bock para este festival: um momento exclusivo em que a marca dará aos consumidores a oportunidade de conhecer os seus humoristas preferidos, num passatempo que decorre no Instagram da marca e do Worten Mock Fest. 

Através deste momento, os fãs poderão ficar a conhecer Rafi Bastos, Diogo Batáguas ou Adam Rowe.

Para participar, os amigos têm de mostrar que a amizade não é só conversa e: 

1. Seguir a página de Instagram da Super Bock; 
2. Identificar o amigo que vão levar ao Bock & Greet e convidá-lo;
3. Começar uma conversa, em resposta ao comentário.

Super Bock vai oferecer bilhetes duplos para todos os dias aos dez comentários com mais respostas. Além disso, os dois comentários com mais respostas também terão direito a um Bock & Greet diário: Rafi Bastos (28.08), Diogo Batáguas (29.08) e Adam Rowe (30.08). O passatempo está a decorrer até ao dia 27.08, quarta-feira, pelas 15h59. 

A presença de Super Bock no Worten Mock Fest como Cerveja Oficial do festival e naming sponsor do palco principal reforça o compromisso da marca em estar presente onde nascem boas histórias, celebrando o poder do riso, da amizade e da partilha. 

O evento vai contar com o humor de nomes como Jim Jefferies, Rafi Bastos, Ricardo Araújo Pereira, José Diogo Quintela e Miguel Góis, Guilherme Geirinhas, Diogo Batáguas, Luís Franco-Bastos e Luana do Bem. 

Regulamento aqui.

Lisboa, 26 de agosto de 2025
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